
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 20/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη άμεσης καθαίρεσης των κτισμάτων και πλήρους υπογειοποίησης των 

αντλιοστασίων στα Βραχνέικα Πατρών» 
 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε σελίδα του διαδικτύου, προ δυσάρεστης έκπληξης βρέθηκε η τοπική 
κοινωνία της Πάτρας όταν, πριν από μερικές εβδομάδες, πρωτοαντίκρισε την ανέγερση δύο εκ των 
τριών προβλεπομένων αντλιοστασίων στον αιγιαλό, πάνω στο κύμα. Τα φαραωνικά υπέργεια 
κτίσματα τοποθετήθηκαν, μάλιστα, σε σημεία, που κατά τους θερινούς μήνες, αποτελούν πόλο 
έλξης για χιλιάδες λουόμενους και ακριβώς απέναντι από τα δημοφιλή εστιατόρια των Βραχνέικων, 
που περιμένουν το άνοιγμα της εστίασης για την οικονομική επιβίωση περίπου 500 εργαζομένων 
σε αυτά και των οικογενειών τους. Εκτός αυτού, με ένα οδικό δίκτυο μπροστά από τις επιχειρήσεις 
τους γεμάτο τρύπες και σκόνη και με την καλοκαιρινή περίοδο προ των πυλών, 17 
καταστηματάρχες των περιοχών Βραχνέικα και Ροΐτικα αναγκάστηκαν, στις 10, του περασμένου 
Μαρτίου, να προχωρήσουν σε εξώδικο προς τους υπεύθυνους φορείς για την επιζήμια προς την 
επιβίωση των επιχειρήσεών τους εκτέλεση του ανωτέρω έργου. Εκτός από την αισθητική των άνω 
κτισμάτων, η τοπική κοινωνία ανησυχεί και για την όχληση από τον θόρυβο των αντλιών, οι οποίες 
θα μεταφέρουν τα λύματα στον βιολογικό καθαρισμό, τρία χιλιόμετρα μακριά, στην περιοχή της 
Παραλίας Πατρών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε στην εκπόνηση νέας εμπεριστατωμένης μελέτης, που θα προβλέπει την 
άμεση κατεδάφιση των δύο ανωτέρω ήδη ανεγερμένων κτισμάτων και την πλήρη υπογειοποίηση 
των αντλιοστασίων στα Βραχνέικα Πατρών, λαμβάνοντας υπόψη ότι η ανωτέρω πρόταση αποτελεί 
την βέλτιστη λύση, τόσο για την διάσωση της ποιότητας ζωής των ιδιωτών διαμενόντων στην εν 
λόγω περιοχή, όσο και για την επιβίωση των τοπικών επιχειρήσεων εστίασης; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε η αποκατάσταση των έργων οδοποιίας στον  
οδικό άξονα της ως άνω περιοχής να ολοκληρωθεί και να παραδοθεί ο τελευταίος στην 
κυκλοφορία, όσο το δυνατόν γρηγορότερα, προς όφελος, όχι μόνο της τοπικής 
επιχειρηματικότητας, αλλά και των χιλιάδων λουόμενων, που θα προτιμήσουν την άνω περιοχή για 
τις καλοκαιρινές τους διακοπές; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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